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     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

KAPACITA ( C ) JE SCHOPNOST KAŽDÉHO 

TĚLESA POJMOUT URČITÝ VOLNÝ NÁBOJ. 

JEDNOTKOU JE FARAD ( F ). 

                                                                     
SOUČÁSTKY S VELMI VELKOU         

KAPACITOU SE NAZÝVAJÍ 

KONDENZÁTORY. 
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VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE      

0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  
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d= 0,2 mm 

εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

 

S= 30 cm2 
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d= 0,2 mm= 2x10-4 m = 0,0002 m 

                      εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

S= 30 cm2= 30x10-4 m2 = 0,003 m2  

 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

                                                                                                          
VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     
0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 
 

   ε x S 

C= ---------   
      d 

                      εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

S= 30 cm2= 30x10-4 m2 = 0,003 m2  

d= 0,2 mm= 2x10-4 m = 0,0002 m 
 

 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

                                                                                                          
VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     
0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 
 

 εo x εr x S 

C=   ---------------- 
      d 

                      εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

S= 30 cm2= 30x10-4 m2 = 0,003 m2  

d= 0,2 mm= 2x10-4 m = 0,0002 m 
 

 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

                                                                                                          
VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     
0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 
 

            4 x 8,85x10-12 x 30x10-4 

         C=   ----------------------------------     
        2x10-4 

                      εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

S= 30 cm2= 30x10-4 m2 = 0,003 m2  

d= 0,2 mm= 2x10-4 m = 0,0002 m 
 

 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

                                                                                                          
VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     
0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 
 

            4 x 8,85x10-12 x 30x10-4 

         C=   ----------------------------------     
        2x10-4 

                      εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

S= 30 cm2= 30x10-4 m2 = 0,003 m2  

d= 0,2 mm= 2x10-4 m = 0,0002 m 
 

 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

                                                                                                          
VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     
0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 
 

            4 x 8,85x10-12 x 30 

         C=   ----------------------------------     
        2 

                      εr= 4         εo= 8,85x10-12 F/m 

S= 30 cm2= 30x10-4 m2 = 0,003 m2  

d= 0,2 mm= 2x10-4 m = 0,0002 m 
 

 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 

                                                                                                          
VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 

DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     
0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 

 

            4 x 8,85x10-12 x 30 

         C =   ----------------------------------     

        2 
 

                                           

 
 

 

 

 

 

 



     VÝPOČET KAPACITY DESKOVÉHO         

KONDENZÁTORU 
                                                                                                          

VYPOČÍTEJ KAPACITU DESKOVÉHO KONDENZÁTORU, JE-LI 
DIELEKTRIKUM Z KONDENZÁTOROVÉHO PAPÍRU O TLOUŠTCE                     

0,2 mm A MÁ-LI ÚČINNOU PLOCHU 30 cm2.  

 

 

 

            4 x 8,85x10-12 x 30 

         C =   ----------------------------------     

        2 
 

                                          C =   531x10-12 F 
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                                          C =   531x10-12 F =  531pF 
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KONDENZÁTOR  MÁ KAPACITU 531 pikofaradů. 
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530 KAPACITA 

          TOLERANCE 

NAPĚTÍ 

OZNAČENÍ HMOTY 
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530 KAPACITA 

          TOLERANCE 

NAPĚTÍ 

OZNAČENÍ HMOTY 



CITACE: texty z archivu autora 
 
POUŽITÉ ZDROJE: fotografie a obrázky z archivu autora  
 


